Page 1/ 3

EXERCICES DE TRIGONOMETRIE -

Classe de 3¢

Corrigé de I'exercice 1

»1. EFM est un triangle rectangle en E tel que : »2.
EM =39cm et EMF = 28°.
Calculer la longueur M F'.

Dans le triangle EF'M rectangle en E,

EMF = ——
COS ME

EM

Corrigé de I'exercice 2

»1. TNFE est un triangle rectangle en N tel que : »2.
ET =6,5cm et NET = 25",
Calculer la longueur NE.

Dans le triangle TN E rectangle en N,

COS@: fp——

cos 25 =

NE = cos25 x 6,5~ 5,8 cm

NE
ET

NE
6,5

Corrigé de I'exercice 3

»1. MQW est un triangle rectangle en @ tel que : »2.
QW =4cm et MW = 9,6 cm.
Calculer la mesure de 'angle QMW .

Dans le triangle M QW rectangle en Q,

sinQ/]W\VV = Q—W
MW

L 4

sinQMW = 96

— 4
MW =sin™! ~ 24,6°
Q sin (9,6) )

Année 2013/2014

SPC est un triangle rectangle en S tel que :
SP=381cmet CP=119cm.
Calculer la mesure de ’angle SCP.

Dans le triangle SPC rectangle en S,

S'/C’\ 87 1
Sin _l —

_ 8,1
SCP =sin~! ~ 42.8°
11,9

KID est un triangle rectangle en K tel que :
KD =73cmet KI =74cm.
Calculer la mesure de 'angle K1D.

Dans le triangle KID rectangle en K,

tan K7D = 2P
an _KI

— 7,3
tan KID =

)

— 7,3
KID = tan™* <7’4> ~ 44,67

PZN est un triangle rectangle en Z tel que :
NP =1,1cm et ZNP = 63".
Calculer la longueur ZN.

Dans le triangle PZN rectangle en Z,

7np = 2N
COS = ﬁ

ZN
1,1
ZN = cos63 x 1,1 ~ 0,49 cm

cos 63 =
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EXERCICES DE TRIGONOMETRIE -

Classe de 3¢

Corrigé de I'exercice 4

»1. UHP est un triangle rectangle en P tel que : »2.

PH =1lcm et PUH = 57".
Calculer la longueur PU.

Dans le triangle U H P rectangle en P,

wan PUH — L2
an PUH = o

1
t = —
an b7 PU

Corrigé de I'exercice 5

»1. HKFE est un triangle rectangle en H tel que :

KE=33cmet HKE = T4".
Calculer la longueur HE.

Dans le triangle H K E rectangle en H,

WHKE = 2
Sin _KE

HE
3,3
HE =sin74 x 3,3 ~ 3,17cm

sin74 =

Corrigé de I'exercice 6

»1. EGM est un triangle rectangle en E tel que :

EM =29cm et EG = 5cm.
Calculer la mesure de 'angle EFGM .

Dans le triangle EGM rectangle en E,

van BOAT = 21

an = EG
29

tan FGM =

—_— 2,9
EGM = tan~! <?> ~ 30,1°

Année 2013/2014

»2.

»2.

CK M est un triangle rectangle en K tel que :
KC =48cm et MC = 10,5cm.
Calculer la mesure de 'angle KM C.

Dans le triangle C KM rectangle en K,

i A0 = 2C

S11 = MC

in KO = 25

sin = 105

(48

KMC = sin ~ 27,2°
10,5

ZGX est un triangle rectangle en G tel que :
GX =10,5cm et XZ = 10,8 cm.
Calculer la mesure de 'angle GXZ.

Dans le triangle ZG X rectangle en G,

ax7 = X
COSs = XZ
ax7 - 105
cos = 10.8

J— 10,5
GXZ = cos™! (10 8) ~ 13,5

JQI est un triangle rectangle en @ tel que :
QJ =22cmet QJI =66".
Calculer la longueur J1I.

Dans le triangle JQI rectangle en @,

_QJ
I=—
cos QJ 57

2,2

JI
2,2

cos 66

cos 66 =

JI =

~ 5,4cm
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EXERCICES DE TRIGONOMETRIE -

Classe de 3¢

Corrigé de I'exercice 7

»1. LKR est un triangle rectangle en L tel que :
LR=42cm et KR=4,6cm.
Calculer la mesure de 'angle LK R.

Dans le triangle LK R rectangle en L,

WIKR =
s T KR

— 4,2
sin LKR =

S 4,2
LKR =sin~! <4 6) ~ 65,9°

)

Année 2013/2014

»2.

X ND est un triangle rectangle en N tel que :
NX =36cmet NXD = 30".
Calculer la longueur X D.

Dans le triangle X ND rectangle en N,

_—_ NX
cosNXD = XD
3,6
XD

3,6
cos 30

cos 30 =

XD =

~ 4,15cm
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